Ejercicios: Ecuaciones logaritmicas y

exponenciales

1.- Resuelve las signientes ecuaciones logaritmicas:

1) Nogx—log(x-16)=2
2y logx=1+log(22-x)
3) log(3x—1)—log (2x +3)=1—-1log 25
4) log8+(x' —5x+Tlog3=log24
5) lﬂg{51+4}—lug2=%log{x+4]
6) (x*—x—3)log4d=3log
T) (x—4x+T)log5+log 16=4
8) 1g(27% " +Hg1250=4
g2+ lgl-x) _,

g5-x)
10) 21z x =3 + 1g (x/10)
11) 31gx -1g32 =lg(x/2)

3

9)

lg,x 2
13)1g3x - Igx 2% - lgny =lgax’
x X 32
Slg—+2lg—=3lgx—lg—
14 Slg 2+ 2g T =3lgx- g

1:5} %"J}Ifl —l:g'q.‘II— I=l-Ilg5

16) logs (2x - 3) =logs 12 - logs 3
1M loga (9% + T)=2+1om (3" +1)

18) Jlogx = log/x

]_'9} 1 + 2 =
S5-logx l+logx

20) Slogf x +3) = log 32
21) bog 3x+5 +logfx =1

2 log(x-5)-121g(3x-20)=1og 2
23) ¥ =10

24) log (')- 12/logx = 5

25]!5(1’+'JIT1]+!5(:— w1 =0;:x=1

27) logx 1+£1::‘ch(J 1=—§
218) logy; x—log(x—-2)=1
29) log Wx—1 =log(x+1)—log fx+ 4
30) 2Hogxx=log(x+6)
31}%:

log.(x+2)
32)logx 100 — Logx 25 =2

M}Lug;fﬂzagwh 2
34]Lng2+.[.ug-.fx+ —Lngr2+ S|

.[.ugx—.[.agz=
39) Log(x—3) 2

2.- Resolver las signientes ecuaciones exponenciales:

1

1) 1225+1=27F 8) 16%=
) 25 1245 _125 233
10 :
4) 252::—]= 1 - 10) *3 a:-—: = xiffq 23
Fjl"
w1 12)2. 3‘ +3‘—5
6 2 = 13) 2951 6=4 37!
1
7) 3% 1 14) 3 +— =4
3
fi25® 15) 77 g 751 +1=0

16}4‘*1 +2¥2 3200
17) 5 6. 55 +125=0
1:!;},2"1+2‘11 742%=060
19) 4e **_5¢ T+e*=p
20)5°97-57+6" =0
213379 28343 =0

22) 5% — 552 = 2500
13) 6™ - 5(s* —)-

24)4%3. 1‘*1+Hu
15}31*‘+23"1—1?115
26) 7550, 7+ 7=0
27)9%2.3%%481=0

28) 274271 49} 913 920-0) 1084



